

# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A ȘEFULUI STATULUI MAURITANIAN, MOHAMED KHOUNA OULD HAIDALLA

La Palatul Consiliului de Stat au continuat, vineri dimineața, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania.

Cea de a doua rundă de convorbiri a fost consacrată examinării unor probleme majore din sfera vieții internaționale.

De ambele părți s-a exprimat profundă încredere față de încordarea gravă la care s-a ajuns în relațiile internaționale. În acest context, președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat, în mod deosebit, pericolul grav pe care-l reprezintă pentru pacea lumii amplasarea noilor rachete cu rază medie de acțiune în Europa, subliniindu-se că trebuie să se țină seama de voința opiniei publice, a popoarelor — care nu vor noi arme nucleare și care, în mari manifestări și acțiuni de masă, se pronunță ferm pentru dezarmare, pentru pace.

Convorbirile între cei doi șefi de stat au loc într-o atmosferă cordială, de prietenie și înțelegere reciprocă.

Președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania, locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, a depus, vineri dimineața, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania, împreună cu celelalte persoane oficiale mauritanieni, a vizitat, vineri, Muzeul de istorie a Republicii Socialiste România.

Distinsul oaspete a fost invitat să cunoască expoziția „Dovezi ale dragostei, înalte stime și profunde prețuiri de care se bucură președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ale amplor relații de prietenie și colaborare dintre poporul român și popoarele altor țări”.

Șeful statului mauritanian s-a oprit cu atenție și cu admirație în fața numeroaselor exponate ce ilustrează cu pregnanță vasta

activitate desfășurată de președintele țării pentru progresul României socialiste, pentru ridicarea patriei pe noi trepte de progres și civilizație, rolul său determinant în creșterea neîntreruptă a nivelului de trai material și spiritual al poporului.

Au fost examinate cu deosebit interes vibrantele mărturii ale existenței milenare a poporului nostru. Interesul cu care au fost urmărite exponatele prezentate și-a găsit expresia și în impresiile pe care șeful statului mauritanian le-a consemnat la încheierea vizitei, în cartea de onoare a muzeului.

Vineri la prinz președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șeful statului Republica Islamică Mauritania, locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, a vizitat întreprinderea „Electronica” din Capitală.

Vizita la cunoscuta întreprindere bucaresteană a oferit posibilitatea de a cunoaște succesele colectivului de aici, nivelul tehnic și calitativ ridicat al produselor realizate în această unitate reprezentativă a industriei electronice românești.

Vineri după-amiază, locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania, a primit, la palatul din Piața Victoriei, pe șeful misiunilor diplomatice și pe reprezentanții unor organizații internaționale acreditate în țara noastră, cu care s-a întreținut într-o atmosferă cordială.

În cea de-a treia rundă de convorbiri care a avut loc în după-amiază zilei de vineri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și locotenent-colonelul Mohamed Khouna Ould Haidalla, președintele Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania, au reluat examinarea unor aspecte importante ale dezvoltării și aprofundării relațiilor dintre România și Mauritania.

O atenție specială a fost acordată problemelor legate de diversificarea raporturilor economice.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă cordială, de stimă și înțelegere reciprocă.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 556

4 PAGINI - 80 BANI

Sâmbătă 19 noiembrie 1983

Mine, pe stadionul „23 August”, în C. E. de rugby,

## ROMÂNIA - U.R.S.S., O PARTIDĂ DE CEL MAI MARE INTERES

Nu s-au stins încă ecourile, cu totul favorabile, produse de strălucita victorie a rugbystilor tricolori asupra reprezentativilor Țării Galilor (24-6). Partida admirabilă, de o mare calitate (în ceea ce-l privește pe rugbystii nostri) va rămâne gravată în memorie. Dar meciul cu rugbystii din Wales a intrat de-acum în istorie...

Echipa României — care joacă un rol de frunte în campionatul F.I.R.A. cucerind, în ultimul deceniu, de patru ori falmoasa „Cupa”-challenge, pusă în joc de Federația franceză (succesele românești purtând următoarele date: 1975, 1977, 1981, 1983) — atacă noua ediție a întrecerii de pe poziția de campionat. Ambițiile-i declarate sint, deci, dintre cele mai mari și recomandările exce-

lente „Campania” europeană a tricolorilor a început sub bune auspicii la 30 octombrie, printr-o detasată victorie asupra „XV”-ului Poloniei (31-0), dar meciul cu echipa Uniunii Sovietice intră într-o cu totul altă categorie, deoarece adversarul — reductabil — vizează o poziție de frunte în clasamentul european. Așadar, partida de mine (reamintim, stadionul „23 August”, ora 14,30), a 154-a din palmaresul tricolorilor, se anunță aspră, nu lipsită de dificultăți pentru sportivii noștri. E drept că ei au câștigat până acum toate cele șapte întâlniri directe cu rugbystii sovietici, dar de fiecare dată mai greu și după confruntări nu lipsite de... suspans. Să ne amintim doar de ultima partidă, cea de la Kiev,

din luna mai, a acestui an, când ei noștri s-au împus finalmente (15-10), dar după eforturi...

Se spune că o echipă care câștigă nu se schimbă. Și totuși, „XV”-le noastre reprezentativ va suferi modificări importante. Toate motivate de ușoare accidente în partida cu Țara Galilor de ușoare indispoziții ale fostilor titulari, antrenorii V. Irimescu și Th. Rădulescu dorind să prezinte în teren, în fața selecționatei U.R.S.S., oameni cei mai apti de a furniza un joc de bună calitate. Fundas va fi A. Dinu, de la Vulcan, cel care a jucat și contra Poloniei: pe apă.

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 6-8)

Astăzi, în etapa a 13-a a Diviziei „A” de fotbal

## DERBYUL SE JOACĂ LA SLATINA, UNDE EVOLUEAZĂ LIDERUL

● La Bacău, gazdele vor să urce, bihoreni să nu piardă podiumul ● La București, campionii sint favoriți, dar mureșenii nu uită că anul trecut au pierdut greu pe „Dinamo” ● La Hunedoara, Corvinul și F.C. Argeș, două echipe care încearcă să fugă de „zona minată” ● La Galați, craiovenii „merg” la victorie, deși gazdele nu vor să ajungă „lanterna” ● Rapid e gazdă, dar se teme de acest „0-4 al ieșenilor, de miercuri ● La Ploiești, Petrolul speră să scape de ultimul loc, F. C. Baia Mare vrea să confirme „seria invincibilă” de 5 eta-

### CLASAMENT

1. STEAUA	12 8 1 3 26-9 17
2. Sportul stud.	12 7 2 3 21-10 16
3. F.C. Bihor	12 6 3 3 20-16 15
4. Politehnica	12 5 5 2 12-10 15
5. Univ. Craiova	11 6 2 3 20-10 14
6. F.C. Olt	12 4 5 3 11-9 13
7. A.S.A. Tg. Mureș	12 3 4 15-13 13
8. F.C. Baia Mare	12 3 4 15-13 13
9. Dinamo	9 5 2 2 15-8 12
10. Jiul	12 3 2 5 11-14 11
11. S.C. Bacău	12 3 2 5 17-18 12
12. Rapid	12 4 3 5 12-12 11
13. Corvinul	11 3 3 5 13-14 9
14. F.C. Argeș	11 4 1 6 12-14 9
15. Chimia	12 3 3 6 10-18 9
16. C.S. Tîrgoviște	12 1 5 6 8-17 7
17. Dunărea C.S.U.	12 1 5 6 3-12 7
18. Petrolul	12 2 2 8 10-23 6

pe ● La Rm. Vilcea, Chimia știe că Sportul studențesc ține să se reabiliteze ● La Petroșani, Jiul are prima șansă, tîrgoviștenii — varianta surprizei.

### PROGRAMUL ETAPEI

Bacău :	SPORT CLUB	- F.C. BIHOR
București :	DINAMO	- A.S.A. TG MUREȘ
(stadionul Dinamo)		
Hunedoara :	CORVINUL	- F.C. ARGEȘ
Slatina :	F.C. OLT	- STEAUA
Galați :	DUNAREA C.S.U.	- UNIV. CRAIOVA
București :	RAPID	- POLITEHNICA IAȘI
(stadionul Republicii - meci televizat)		
Ploiești :	PETROLUL	- F.C. BAI A MARE
Rm. Vilcea :	CHIMIA	- SPORTUL STUDENȚESC
Petroșani :	JIUL	- C.S. TIRGOVIȘTE

Toate partidele vor începe la ora 14.

## CEA MAI BUNĂ COMPORTARE A ROMÂNCELOR LA „MONDIALELE” DE GIMNASTICĂ RITMICĂ



Exercițiul cu mingea devine, în interpretarea Doinii Stăiculescu, un veritabil „dialog” al campioanei cu balonul colorat, mărturie a măiestriei ei deosebite.  
Foto: I. MIHĂICA.

● Doina Stăiculescu și-a confirmat, la Strasbourg, clasa internațională ● Sportivele bulgare și sovietice, în prim-planul întrecerii

Desfășurată la Strasbourg (Franța), în zilele de 10-13 noiembrie, cea de a 11-a ediție a Campionatelor mondiale de gimnastică ritmică s-a încheiat cu succesul net al gimnastelor bulgare și sovietice, sportive care au cucerit (cu excepția locului 3 la ansambluri) toate medalii! După cum sublinia presa franceză, singura sportivă care a reușit să se apropie, prin valoarea exercițiilor prezentate, de concurențele bulgare și sovietice a fost gimnasta româncă Doina Stăiculescu, situată pe locul 6 la individual compus și calificată în trei finale. Am solicitat-o pe MARIA GÎRBĂ, antrenora coordonatoare a lotului reprezentativ al României, să ne vorbească despre competiția de la Strasbourg.

— Cum ați caracteriza această ediție a campionatelor mondiale?

— După opinia mea, cred că întrecerea de la Strasbourg, nu numai prin cele 13 note maxime acordate, ci prin evoluția în sine a multora dintre com-

petitoare, a atins perfecțiunea, această apreciere avind în vedere atât ansamblurile, cât și concursul individual. Specialiștii se întrebă, pe bună dreptate: se va putea face oare ceva mai greu și mai frumos decât la aceste „mondiale”? În ce direcție se va produce progresul? Fără îndoială, protagoniste au fost, așa cum era de așteptat, gimnastele bulgare și sovietice, dar o excelentă impresie au produs, de asemenea, Doina Stăiculescu și

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-a)

## PATINATORI ROMÂNI PESTE HOTARE

Patinatorii noștri artistici sint angrenați la sfîrșitul acestui luni în două mari concursuri internaționale. Astfel, Adrian Vasile (campionul țării) și Marius Negrea se vor alinia la marele concurs de la Moscova (22-28 noiembrie), socotit ca o avangardă a „europenilor” de anul viitor. Ei vor fi însoțiți de antrenora Letitia Miculescu și de arbitrul internațional Nicolae Bellu. În aceeași perioadă se va disputa la Berlin „Cupa săbiilor albastre”. Tara noastră va fi reprezentată de Bogdan Krutiț, asistat de antrenorul său Dezideriu Czainer. Ca arbitru va fi gura Marițana Suteu.



Căzută, în unele județe din belșug, zăpada a venit, ca niciodată, în împlinirea etapei de larnă a celei de a 4-a ediții a marilor competiții sportive naționale „Daclada”. Deschiderea oficială a programat astfel nu numai tradiționalele întreceri de cros, tenis de masă, șah, handbal sau popice, ci și numeroase competiții specifice sezonului alb — la sâniș, schi, patinăj, în special, ca să nu mai amintim de acțiunile turistice desfășurate în decurul de larnă al acestui noiembrie. Temperatura se menține scăzută, zăpada este, cum se spune, „numai bună”. Un motiv în plus pentru ca acest sfîrșit de săptămînă să aducă, pretutindeni, pe pîrții și patinoare, pe derdeluşuri cit mai mulți copii, tineri și oameni al muncii, la staturile „Dacladei” de larnă. Așteptăm vești din toate județele țării!  
Foto: Dragos NEAGU

Campionatul de baschet a fost relansat

ASEARĂ, DINAMO - STEAUA 69-66

În pag. 2-3 cronicile turneului masculin de la Oradea



# Fotbal

În ziua „rundei“ nr. 13 a Diviziei „A“

## O (probabilă) „TEMĂ“: CONTRAATAACUL

1. S.C. Bacău — F.C. Bihor, o partidă care poate confrunta pericolozitatea orădenilor în meciurile din deplasare. V. Stănescu și V. Kraus, care au suportat o aspră lecție. În întâlnirea cu F.C. Bihor, au învățat cu siguranță mult din ea...

2. Pe stadionul din sos. Stefan cel Mare, „alb-roșii“ apar pentru prima oară după „momentul Hamburg“ în fața propriilor suporteri. A.S.A. — cu forța contraatacurilor dirijate de Boloni — pregătește o replică puternică.

3. Corvinul, care și-a rectificat în bună măsură defectiunile de start, se află în fața unui adversar cu un traseu asemănător, elevii lui Dobrin marcând de asemenea, o creștere a formei. Interesantă se anunță „bătălia“ de la mijlocul terenului.

4. În jocul „nr. 1“ al etapei va fi interesant de urmărit duelul planurilor tactice sau, altfel spus, întrecerea Halagian — Jenei pentru găsirea celei mai fructuoase idei de joc. Într-adevăr, să vedem în ce măsură va bloca echipa-gazdă rapidele contraatacuri bucureștene.

5. Tot o problemă de contraatac prezintă și pentru gălățeni jocul cu Universitatea Craiova, acum cind formația din Bănie dovedeste recitigarea poftei de joc și o omogenitate din momentele ei foarte bune.

6. Iată-i pe giuleșteni în fața unei echipe care, până la jocul de la Baia Mare, își dobindise o faimă a rezultatelor bune în deplasare. V. Stănescu și V. Kraus, care au suportat o aspră lecție. În întâlnirea cu F.C. Bihor, au învățat cu siguranță mult din ea...

7. Elogiați pentru joc (nu și pentru rezultat!), după întâlnirea de la Hunedoara, ploieștenii vor încerca, în partida cu F.C. Baia Mare, ceea ce își doresc de la începutul campionatului: o creștere a forței lor ofensive. Nu le va fi ușor, bătălii demonstrând în ultimele etape, o constantă creștere a funcționării mecanismului lor de joc.

8. În „Zăvoiuil vilcean“ o partidă a semnelor de întrebare. Primul apare în dreptul formației bucureștene Sportul studențesc, înconstanță în ultimele etape evoluții. Și aici „tema contraatacului“ se pune cu stringență pentru gazdele vilcene, „alb-negrii“ fiind alți specialiști ai acestor rapide acțiuni.

9. Tirgovistenii au plăcut, deși au pierdut, în jocul cu Dinamo. Pe acest început de reviriment își întemeiază cu siguranță speranțele lor în partida de la Petroșani, unde însă Jiul, cu finaluri de meciuri spectaculoase și fructuoase, reprezintă un adversar foarte dificil.

## „TROFEUL FAIR-PLAY SPORTUL“

Odată cu reluarea întrecerii în Divizia „A“ s-a relansat și pasionanta dispută a sportivității, dotată cu „Trofeul fair-play“, în care sunt angajați jucătorii primului esalon. Numai că ai au... reluat și vechea „melodie“ miercuri contabilizând alte 19 cartonase galbene, total care nu face excepție de la regula generală a majorității etapelor disputate până în prezent. Din cele nouă partide ale etapei a 12-a, doar una, cea de la Pitești, dintre F.C. Argeș și Dunărea C.S.U. Galați, a avut rubrica „cartonase galbene“ imaculată. Făcând un prim bilanț al întrecerii, iată câteva cifre semnificative: 138 de jucători au primit 216 cartonase galbene • F.C. Olt și C.S. Tirgoviste au câte 10 jucători cu cartonase galbene la activ, în timp ce Dinamo are doar 5 jucători • Pentru cumul de două cartonase galbene au stat pe totuși 50 de jucători, alți 7 urmînd să facă acest lucru simbolic. Universitatea Cra-

lova a pierdut deja jumătate din zestrea celor 300 de puncte.

Înainte de etapa a 13-a, situația în „Trofeul fair-play Sportul“ este următoarea:

1. DINAMO	285 p
2-4. F.C. ARGES	250 p
F.C. BAIJA MARE	250 p
RAPID	250 p
5. A.S.A. TG. MURES	245 p
DUNAREA C.S.U.	245 p
F.C. BIHOR	245 p
POLITEHNICA IASI	245 p
6. PETROLUL	240 p
9. S.C. BACAU	235 p
11. F.C. OLT	230 p
12. CHIMIA	225 p
13. STEAUA	220 p
JIUL	215 p
14-15. CORVINUL	215 p
16. SPORTUL STUD.	190 p
17. C.S. TIRGOVISTE	160 p
18. UNIV. CRAIOVA	150 p

## Campionatul speranțelor

### LUCEAFĂRUL TREBUIE SĂ ACCELEREZE LA MAXIMUM

F.C. Baia Mare a revenit în fruntea clasamentului după etapa a 12-a, scutit solaveralului, mult mai bun decât al Rapidului. În primul bilanț al întrecerii a „urcat“ și Petrolul-Luceafărul, echipa noastră reprezentativă de juniori. Ea a câștigat cu 1-0 la Hunedoara, dintr-o lovitură de la 11 m. destul de simplă, nu s-a dovedit a fi superioară partenerului de întrecere. Or, acest fapt trebuie să dea serioasă gândire în perspectiva viitoarelor meciuri cu Unirea din cadrul preliminariilor Campionatului european de juniori I. Selecționata trebuie să-și contureze „11“-le de bază pentru că încercarea unor jucători noi se poate face la înființare, pentru a se accelera la maximum rodarea lui dină în ora partidelor de calificare. Aceste meciuri nu sînt deloc ușoare și tocmai din această cauză încercăm acum să tragem un semnal de alarmă. Cîndva, antrenorul desoperitor de talente Nicolae Gorgorin afirma că o veritabilă națională de juniori tre-

## ÎNCEP PREGĂTIRILE PENTRU MECIUL-RETUR CU CEHOSLOVACIA

De fapt, aceste pregătiri pentru MECIUL-FINALĂ al grupei a 5-a a preliminariilor campionatului european dintre echipele României și Cehoslovaciei, fotbalistii noștri le-au început imediat după înapoierea din Cipru, participînd la etapa de miercuri și la jocurile celei de a XIII-a etape, deci susținînd două partide în patru zile. În etapa de miercuri, jucătorii, antrenorii și arbitrii au fost receptivi la apelul federației, astfel că nici unul din selecționabili nu a fost accidentat, nu a devenit indisponibil.

Ieri, antrenorii echipelor divizionare „A“ care furnizează jucătorii lotului reprezentativ s-au întâlnit cu Mircea Lucescu, director tehnic al F.R.F. și antrenor al echipei naționale, și cu secundul său, antrenorul Mircea Rădulescu. A fost un util schimb de vederi pentru definitivarea lotului reprezentativ și a măsurilor pentru intrarea în pregătire directă a selecționabililor. S-a insistat în mod deosebit asupra pregătirii psihologice, morale, pentru acest joc atât de important și dificil. Antrenorii au evidențiat

faptul că toți jucătorii vizați de selecționare declară că se vor dăruia total echipei naționale și obiectivului calificării care poate fi realizat printr-un singur punct obținut la Bratislava. Fotbaliștii sînt impresionanți de rezultatele excelente ale handbaliștilor, care au cîștigat Super-cupa mondială și ale rugbystilor, victorioși la scor asupra Țării Galilor și, în consecință, vor să-și egaleze printr-o calificare spectaculoasă, în ultimul meci al competiției pentru pașapoartele la turneul final de la Paris al campionatului european.

F.R.F. atrage din nou atenția jucătorilor să nu recurgă la brutalități nici în etapa de azi iar arbitrii le cere să sancționeze tendințele de joc periculoase, dur, care depășește limitele angajamentului în forță, bărbătesc, admis de regulament.

După meciurile din etapa de azi, campionatul se întrerupe pentru pregătirea întîlnirii cu Cehoslovacia de la 30 noiembrie, la Bratislava, selecționabilii urmînd să se prezinte duminică seara la București.

## PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MIINE A DIVIZIEI „B“

SERIA I: C.S. Botosani — Ceahlău P. Neamt; C. Velcu (București). Gloria Buzău — F.C.M. Progresul Brăila; R. Matei (București). Chimia Fălticeni — Prahova Ploiești; G. Vișnuciu (București). Unirea Sbozia — Metalul Ploeni; L. Nistor (Sf. Gheorghe). Partizanul Bacău — Unirea Dinamo Focșani; T. Chelu (Giurgiu). C.S.M. Suceava — Dunărea Călărași; M. Man (Cluj-Napoca). F.C. Constanta — Olimpia Rm. Sărat; M. Lică (București). C.S.M. Borzest — Obelul Galati; J. Grama (București). Delta Tulcea — Gloria Bistrita; V. Măndescu (București).

SERIA A III-a: Minerul Cavnic — U.T. Arad; M. Stoicescu (București). Metalurgistul Cuzir — Ind. Armei C. Turzii; M. Constantin (București). Minerul Motru — „U“ Cluj-Napoca; M. Niculescu (București). Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Gloria Resita; L. Măreșan (Brasov). Rapid Arad — Minerul Lupeni; N. Goroșe (Buzău). Politehnica Timișoara — Aurul Brad; L. Medveș (Oradea). C.F.R. Victoria Caransebeș — Olimpia Satu Mare; V. Alexandru (București). C.S.M. Resita — C.F.R. Timișoara; Cr. Teodorescu (Buzău). Somesul Satu Mare — Armătura Zalău; C. Gheorghe (Suceava).

SERIA A II-a: Autobuzul Bucuresti — Soimii I.P.A. Sibiu; M. Stănescu (Iasi). Chimia Tr. Măgurele — Dinamo Victoria Bucuresti; V. Curt (Medgidia). Unirea Alexandria — Carpati Mirsa; M. Georgescu (Constanta). Automatica Bucuresti — Nitramonia Făgăraș; C. Drulă (Tg. Jiu). Chimia Tîrnăveni — I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe; E. Cimpeanu (Arad). Progresul Vulcan Bucuresti — Rova Rosiori; Gr. Macavel (Deva). F.C.M. Brasov — Gaz metan Medias; V. Antohi (Iasi). I.P. Aluminia Slatina — Metalul Bucuresti; D. Ciolan (Pitești). Constructorul T.C.I. Craiova — Avintul Reghin; D. Vătran (Arad).

## INDISCIPLINA, SEVER SANȚIONATĂ

În clipa în care arbitru i-a arătat cartonasul convenit pentru lovirea intenționată a unui adversar de la A.S.A. Mizil. Procopie Georgescu (Victoria Tândărei) a văzut „rosu“ în fața ochilor, atît la propriu, cît și la figurat. El s-a repezit la arbitru. I-a smuls cartonasul din mîna, călcîndu-l apoi în picioare. Cu mare greutate a putut fi convins să bîrăsească terenul de joc. Dar, numai pentru cîteva minute. Pentru că, pîndînd un moment „favorabil“, el a reîntors în teren încercînd să ia din nou parte la joc. Arbitrul i-a bîrășat, bineînțeles, oblieindu-l să se ducă la vestiare. De acînd înaintea, timp de 2 ani de zile, nu mai are perspectiva de a primi un cartonas rosu. Întrucît Comisia de disciplină l-a suspendat pentru această luncă de neoroadă. Cum, însă, la meciul Victoria Tândărei — A.S.A. Mizil s-au întîmpnat și alte încălcări ale disciplinei, consecințele deficientei organizatorice, echipei din Tândărei i s-a ridicat dreptul de organizare pe teren propriu, pe o etapă, la această sancțiune adăugîndu-se o amendă de 2 000 de lei.

La ora aceasta, credem că cel de la Viscofil nu mai are nici cel mai mic dubiu că cel mai mari dusmăni ai lor sînt... proprii lor suporteri. Din cauza acestora, echipa a suferit DOUA SUSPENDĂRI DE TEREN în tot seara. Comisia de disciplină a dictat-o și pe a treia, echipa nemalavînd dreptul să joace „acasă“ ultimele meciuri din turul acestui campionat. Ce au făcut, din nou, asa-zistii susținători ai echipei? Au aruncat cu pietre în teren, una dintre ele lovindu-l pe arbitru în cap! N-ar fi mai bine ca, în viitor, Viscofil să nu deschidă portile pentru spectatori? Tînd seama de antecedente, echipa n-ar avea decît de cîștigat.

Pentru înțirii la adresa arbitruului. Regulamentul de organizare a activității fotbalistice prevede o suspendare de 4-10 etape Recidivist în materie. Anghel Drăgoi (Constructorul Iasi) a primit pedeapsă maximă: 10 etape de suspendare!

Jack BERARIU

## Două meciuri-test la Cimpina și Ploeni

## PROVINCIA — CAPITALA 7-4, într-un duel cîștigat de... fotbal!

În deschiderea partidelor amicale dintre selecționatele de juniori II ale României și Uniunii Sovietice, de la Cimpina și Ploeni, s-au disputat două meciuri-test, la care au fost convocați 30 de jucători din București și 30 din Provincia, toți născuți după 1 august 1967. Iată și rezultatele cu care s-au încheiat ele: la Cimpina a cîștigat Provincia cu 3-0, scor sec, fără drept de apel, iar la Ploeni tabela de marcaj a indicat 4-4, echipa Bucureștilor conducînd, la un moment dat, cu 4-1, dar a fost egalată în ultimele minute! Sigur că și rezultatele acestea sînt au semnificația lor, dar dincolo de ele se ascund cîteva adevăruri care nu pot trece neobservate și care merită o atenție aparte. Iar primul dintre ele este acela că Provincia a cîștigat clar duelul cu Bucureștii nu doar pe tablele de scor ale stadioanelor din Cimpina și Ploeni, ci și în privința NUMĂRULUI MAI MARE DE JUCĂTORI CARE PROMIT, copii foarte înzestrați, talente autentice, fată de care trebuie să existe mare grijă pentru a fi bine pregătite în continuare, din

ce vor pătrunde pe porțile marelui fotbal. Cel cărora le vom da numele mai jos au primit „voturile“ favorabile ale tuturor antrenorilor prezenți la aceste meciuri, o dovadă în plus a faptului că ei au reușit cu brio la acest serios examen. Este vorba de portarul Naghi („U“ Cluj-Napoca), fundasiul Aldea (Sportul studentesc) și Dorobanțu (Steaua), mijlocasi Popa (Soimii Sibiu), Gh. Iulian (Metalul București), Tuceanu (Sportul Arad) și Dumitru (F.C.M. Brașov) și înaintașii Busule (Corvinul), Dochia (Poliiana Cimpina) și Sava (Metalul București). Cum au ajuns, totuși, acești jucători foarte tineri să-și etaleze bazele de cunoștințe fotbalistice în cadrul celor două meciuri? „Acțiunea am început-o în 1982, cu acea Cupă Viitorul — ne-a spus Valentin Gușu, antrenorul care s-a ocupat îndeaproape de organizarea ei. La Cimpina, la 13-14 septembrie 1983, au fost convocați 112 jucători, dintre care au rămas 43. În București, ultima selecție a fost efectuată între 15 septembrie și 1 noiembrie 1983, fiind nominalizați 17 jucători. Din totalul de 60 s-au alcătuit cele patru echipe pe care le-au urmărit spectatorii din Cimpina și Ploeni“. Și pe care, subliniem noi, le-au aplaudat deseri pentru frumoasele faze de fotbal realizate. Dovadă că au apreciat jocul componentilor lor. Și pe bun dreptate, pentru că acțiunea, în ansamblul ei, a argumentat, încă o dată, afirmația că TALENTE EXISTĂ, TOTUL ESTE CA ELE SĂ FIE CAUTATE ȘI „SLEFUITE“ ÎN CONDIȚII CORESPUNZĂTOARE. Așa cum sperăm, se vor petrece lucrurile și cu juniorii pe care l-am urmărit în cele două trialuri, cei care vor alcătui neucleul viitoarei selecționate U.E.F.A. '86. La Cimpina și Ploeni, Provincia a învins Capitala cu 7-4, într-un duel de mare orăcliu (binevenite aceste întîlniri), dar pe care l-a cîștigat pînă la urmă... fotbalul nostru prin talentele scoase din anonim.

Laurențiu DUMITRESCU

## DE POPICE LA ZI

### MASCULIN SERIA SUD

1. Gloria București	8 5 0 1 20665 10
2. Rulmentul Bv.	4 4 0 2 15507 8
3. Constr. Galați	4 4 0 2 10048 8
4. Olimpia Buc.	3 3 0 3 14977 6
5. C.F.R. C-ta	3 3 0 3 10010 6
6. Chimplex C-ța	3 3 0 3 9745 6
7. Volința Buc.	3 2 0 4 20144 4
8. Carpați Sinaia	3 2 0 4 19793 4
9. Laromet Buc.	3 2 0 4 14944 4
10. Metalul Roman	3 2 0 4 14633 4

### SERIA NORD

1. Aurul Baia M.	6 5 0 1 20853 10
2. Electro. Tg. M.	4 4 0 2 16336 8
3. Victoria Tim.	4 4 0 2 9836 8
4. Constr. Tg. M.	3 3 0 3 14510 6
5. Ind. s. C. Turzii	3 3 0 3 10143 6
6. C.F.R. Tim.	3 3 0 3 9537 6
7. Progresul Or.	3 3 0 3 19943 4
8. Met Hunedoara	3 2 0 4 19943 4
9. Chim. Tîrnăveni	3 2 0 4 9663 4
10. Tehnoultaș Od.	3 1 0 3 20026 2

## TOAMNEI

EMISIUNE SPECIALĂ LIMITATĂ

ACCES DE SEZON IMBINA TUTUROR!

10 lei, oricine joacă poate

„Dacia 1300“

RI IN BANI (50.000, 10.000,

onspor și vînzătorii volanți

ansa de a vă număra și dv.

ători!



CISTIGURI SUPPLEMENTARE DIN FOND SPECIAL ACORDATE DE A.S.LOTO PRONOSPORT

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ASTĂZI — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

Se reaminteste că numai astăzi se mai pot procura bilete cu numerele alese de dv. pentru tragerea specială Loto 2 de duminică 20 noiembrie 1983, care va avea loc începînd de la ora 16 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăncovici nr. 42; numerele cîștigătoare vor fi transmise la televiziune și radio în cursul serii. Tot astăzi este ultima zi pentru depunerea buletinelor de participare la concursul Pronosport de mișine. În aceste zile, pînă marți 22 noiembrie inclusiv, pot fi depuse buletinele și pentru concursul Pronosport din 23 noiembrie 1983, care cuprinde meciuri din optimele de finală ale „Cupei U.E.F.A.“.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 16 NOIEMBRIE 1983

EXTRAGEREA I: 85 75 58 80

EXTRAGEREA a II-a: 70 7 2

FOND TOTAL DE CISTIGURI: 1.284.892 lei, din care 500.000 lei, report la categoria 1.

CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 16 NOIEMBRIE 1983

Cat. 1 (12 rezultate): 1 variantă 100% a 7.956 lei și 70 variante 25% a 1.989 lei; Cat. 2 (11 rezultate): 162 variante 100% a 216 lei și 3.442 variante 25% a 54 lei; Cat. 3 (10 rezultate): 1.923 variante 100% a 40 lei și 30.349 variante 25% a 10 lei.

# DIN NOU UN MECI DE BOX ROMÂNIA - R. D. GERMANĂ

Astăzi, la Brăila, va avea loc a doua întâlnire dintre reprezentativele de box ale României și R.D. Germane. Antrenorii noștri au de rezolvat câteva probleme ivite după prima întâlnire. Infringerile suferite de Erol Geafar, Gheorghe Negoiță, Mihail Ciobotaru, Ion Cernat și, în special, Doru Maricescu (medaliat cu argint la ultima ediție a C.E.) au dat de gândit antrenorului emerit Ion Popa, care are de rezolvat „necunoscutele” ivite la Galați. Maestrul va alcătui, sîntem si-

guri, din nou, o formație redutabilă, capabilă să facă față puternicilor boxeri din R.D. Germană. Este posibilă folosirea lui Vasile Ciobanu (semimuscă), Mircea Fulger (usoară), Gheorghe Preda (grea) ș.a., pugiliști capabili să înregistreze victorii prețioase pentru reprezentativa României.

Spectatorii brăileni, mari iubitori ai „nobilei arte”, vor avea posibilitatea să urmărească la lucru pe unii dintre cei mai buni pugiliști din țara noastră și R.D. Germană, dintre care mulți vor fi prezenți și pe ringul olimpic de la Los Angeles.

Miine, în C.E.E. la handbal feminin

## START V.D. BRATISLAVA - ȘTIINȚA BACĂU,

### MECI RETUR ÎN „OPTIMI”

● Băcăuancele au câștigat pe teren propriu cu 26-21

Duminică, în meci retur din optimile de finală ale C.E.E. la handbal feminin, campioana țării noastre, Știința Bacău, evoluează la Bratislava, în compania formației campioane a Cehoslovaciei, Start V.D. Bratislava. După cum se știe, în partida de duminică trecută de la Bacău, elevele antrenorilor Eugen Barbu și Eugen Cucu au câștigat cu 26-21. O dife-

rență de numai 5 goluri — este drept nu prea consistentă — dar care, în condițiile unei evoluții superioare a băcăuancele, poate fi transformată în... calificare pentru „sferturi”!

Partida are loc în Sala sporturilor Trnavska, din Bratislava, și va începe la ora 16 (17 ora Bucureștiului). Brigada de arbitri: Schuning și Woldi (R.F. Germania).

**AUSTRIA.** O expoziție intitulată „Citius-Altius-Fortius, 90 de ani al miscării olimpice” va fi inaugurată la Viena, în orizontul zilei de luni, decembrie, în clădirea Muzeului olimpic și sportiv. Între altele expozate vor fi prezentate scrisori și manuscrise originale ale lui Pierre de Coubertin, fondatorul Jocurilor Olimpice moderne.

**CANADA.** Conducerea sportului canadian a decis ca celebrul actor, de cinema și televiziune, Lorine Greene să fie atășat olimpic al Canadei pe lângă Comisia de Organizare a Jocurilor Olimpice de la Los Angeles.

**ECUADOR.** Patru antrenori din R.P. Chineză au condus tabere de pregătire ale sportivilor ecuadorieni în vederea participării acestora la mari competiții importante. Asemenea tabere, complete și de stagi de pregătire ale antrenorilor ecuadorieni, au avut loc la gimnastică, sărituri în apă, tenis de masă și volei. Efectele, cu siguranță, nu vor întârzia să se facă simțite...



**FRANTA.** Al patrulea Congres național științific al Societății franceze de medicină sportivă va avea loc anul viitor (24-27 mai) la Rennes. Pe ordinea de zi figurează dezbaterile unor teme importante ca: medicina internă și sportul, medicina de teren, traumatologia de teren, fiziologia și sportul.

**NORVEGIA.** Comitetul Olimpic Norvegian a hotărât ca în perioada dinaintea Jocurilor Olimpice de la Los Angeles, anul viitor, sportivii din „Tara fiordurilor” să fie supuși la 3-4 controale obligatorii anti-doping. Anul acesta, spre exemplu, au fost făcute aproape 1000 de asemenea controale. În timpul pregătirilor și la competiții fără excepție toate au fost... negative! Dar aprope de controlul anti-doping la J.O., recent a intervenit un acord între C.I.O. și C.O.J.O. de la Los Angeles. În conformitate cu recomandările Comisiei medicale a C.I.O.

**S.U.A.** Trei fosti campioni olimpici și recordmani mondiali la decathlon, Rafer Johnson — Roma, Bill Tomey — Ciudad de Mexico și Bruce Jenner — Montreal, au fost invitați să testeze noua pistă de rekortan a stadionului „Memorial Coliseum”, viitoare gazdă a J.O. de anul viitor de la Los Angeles. La unison ei s-au arătat impresionați de calitatea acestei noi piste, pe care au apreciat-o ca foarte rapidă și suplă. Arhitectul stadionului, Robert Bennet, a declarat că pista rămâne dură chiar și la temperaturi de peste 30 de grade și va putea rezista cel puțin 25 de ani...

## FOTBAL meridiane

**LONDRA.** — După insuccesul selecționatului Angliei în preliminariile Campionatului european de fotbal antrenorul Bobby Robson a declarat că va încerca o nouă formulă de echipă în vederea campionatului mondial din 1986, urmînd să facă apel la câțiva tineri, renunțînd la fotbalistii vîrstnici, precum Mariner, Neal și Wilkins.

Printre explicațiile eșecului, specialiștii evidențiază faptul că selecționata engleză are mari dificultăți pe teren propriu. În meciurile desfășurate pe Wembley pierzînd, de fapt, calificarea. Acest lucru este semnificativ pentru fotbalul modern, în care și alte rezultate demonstrează că

**NAIROBI.** — În capitala Kenyei, Nairobi, s-a disputat meciul dintre formația țării-gazdă și echipa Sudanului. Oaspeții au obținut victoria cu scorul de 1-0.

**BRUXELLES.** — Belgianul Louis Wouters, președintele Federației de fotbal din această țară a anunțat că renunță la candidatură pentru președinția Uniunii europene de fotbal. În favoarea francezului Jacques Georges, care deține, în prezent, interimatul acestei funcții și este considerat virtualul președinte al U.E.F.A. după alegerile ce vor avea loc anul viitor, la Paris.

## Balcaniada de haltere

### REZULTATE MODESTE ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

**SALONIC, 18** (prin telefon). Azi, la Palatul sporturilor din localitate, a fost inaugurată cea de-a 14-a ediție a Campionatelor balcanice de haltere. Prima zi nu a produs nici o surpriză deosebită, în afară de faptul că la cele trei categorii (52 kg, 56 kg și 60 kg) nu s-a înregistrat nici un record regional, european sau mondial. Cei doi reprezentanți ai noștri — Teodor Iacob (52 kg) și Gheorghe Maftei (60 kg) — au avut o evoluție cu mult sub posibilitățile lor, primul ocupînd locul 4 la total (202,5), locul 4 la smuls (92,5), locul 4 la aruncat (110); al doilea — locul 4 la total (257,5), locul 5 la smuls (107,5), locul 3 la aruncat (150). Primele trei titluri de campioni balcanici le-au cucerit bulgarii Jenia Sarandaliiev (237,5) — cat. 52 kg, Nitko Grablev (250) — cat. 56 kg, Regeb Redgebov (285) — cat. 60 kg. Intrergerile continuă azi și miine.

Ion OCHSENFELD

## DUPĂ CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

(Urmare din pag. 1)

ansamblul R.P.D. Coreene, care prin dificultatea, precizia și virtuozitatea execuției ei și putut să obțină locul 1!

Iată rezultatele complete ale celei de-a 11-a ediții a Campionatelor mondiale de gimnastică ritmică: **INDIVIDUAL COMPUS** — Dillana Gheorghieva (Bulgaria) 39,650, Lili Ignatova, Analia Ralenkova (Bulgaria) și Galina Beloglazova (U.R.S.S.) toate cu 39,600, Dalia Kutkova (U.R.S.S.) 39,450, Doina Stăiculescu (România) 38,900, Sionos Dittich (R.D.G.) 38,600, Regina Weber (R.F.G.) și Libuse Molizova (Cehoslovacia) 38,500; **FINALE PE OBIECTE**: cerc — Ralenkova

— 9,70 la cerc, 9,80 la minge și măciucă, 9,60 la panglică —, avînd exerciții de mare dificultate, pe care le-a executat cu foarte multă siguranță, Locul 6 la individual compus, în-

19,900, Beloglazova 19,800, Ignatova și Kutkova 19,650; minge — Ignatova și Beloglazova 20,00, Ralenkova și Gheorghieva 19,95... & Doina Stăiculescu 19,65; măciucă — Gheorghieva și Ignatova 20,00, Ralenkova și Kutkova 19,90... & Doina Stăiculescu 19,70; panglică — Beloglazova și Gheorghieva 19,90, Ralenkova 19,75... & Doina Stăiculescu 19,28; **ANSAMBLURI**: Bulgaria 39,300, U.R.S.S. 39,200, R.P.D. Coreeană 38,800, Cehoslovacia 38,350, Spania 38,250, R.F. Germania 38,000.

tr-o companie extrem de valoroasă și calificarea în trei finale, reprezintă, fără exagerare, rezultate foarte bune, cele mai bune realizate de noi la „mondiale”. După locurile pe podium obținute în acest an la „Studenta Tribuna”, în turneul internațional de la Debrețin și la Balcaniada de la Ankara, Doina Stăiculescu și-a confirmat acum renumele internațional, campionatele mondiale înscriind-o între cele mai bune sportive ale acestei discipline.

— Ce sarcini revin gimnas-

ticii noastre ritmice în contextul nivelului ridicat al ultimului campionat mondial?

— Faptul că gimnastica noastră ritmică a ieșit atât de viștoare în marea arenă internațională ne crează obligația de a munci mai mult, mai bine, mai eficient, pentru ca și rezultatele viitoare să fie superioare celor de astăzi. Va trebui să îmbunătățim structura organizatorică și conceptul de pregătire, după cum va trebui să acordăm o mare atenție procesului de selecție. Doina Stăiculescu, Alina Drăgan, Petruța Dumitrescu, Daniela Saulea sînt fetele din primul eșalon, dar „speranțele”, Maria Lucan, Florentina Butaru, Magdalena Graef nu trebuie neglijate.

— Care a fost cel mai emoționant moment pe care l-ați trăit la recentele campionate mondiale?

— Bineînțeles, finala de la exercițiul cu măciucă. Intrînd a 6-a pe covor, Doina a avut o execuție extraordinară: mișcare impecabilă a obiectelor, ritm îndrăcit al mișcării, precizie, virtuozitate. Merita cu prisosință nota maximă. Dar, arbitrele au acordat numai 9,90. Aproape 10 minute sala a cerut cu insistență nota zece. Am plîns de bucurie în acele clipe.

## ROMÂNIA - U.R.S.S. LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

În locul lui Fuicu va reîntra Vărzaru; la „uvertură”, Podărescu; la „rămădă”, în locul lui Paraschiv (care trebuie menținut și în perspectiva aprobării meci cu Franta) va juca constanteanul V. Ion, de data asta pe un post mult mai convenabil lui (să vedem...); în linia a treia va debuta FL Măcăneacă, de la Grivița Roșie, iar într-a doua, în locul lui Caragea, acum tinărul și talentatul L. Constantin, din garnitura Stelei. Așadar, șase aparitii noi față de recentul meci cu Tara Galilor. Să sperăm că rezervele vor proba forța reală și profundă a rugbyului românesc.

Cîteva informații și în privința oaspeților. Echipa sovietică a sosit în Capitală în cursul dimineții de vineri, cu trenul. Au făcut deplasarea toți jucătorii de bază, printre ei și învingătorii echipei Italiei (30 octombrie, Kiev, 16-7, cu trei eseuiri înscrise „azzururilor” față de doar unul primit). Rugbyștii din U.R.S.S. au intrerprins în vară un turneu în Zimbabwe, cîștigînd trei meciuri cu selecționata provincială dar pierzînd — oarecum surprinzător — cele două meciuri-test cu reprezentativa țării: 9-42 și 9-21. Sigur, meciul lor bun din fața italie-nilor este o referință mai concludentă.

Arbitrul francez Jean-Claude Doulet și se vor alinia echipele:

ROMÂNIA: 15. Dina (1 se-

lecție) — 14. Aldea (26), 13. Lungu (20), 12. Marghescu (3), 11. Vărzaru (11) — 10. Podărescu (10), 9. V. Ion (9) — 7. Rădulescu (14), 8. St. Constantin (5), 6. Măcăneacă (—) — 5. L. Constantin (—), 4. Dumitru (53) — 3. Pașcu (3), 2. Munteanu (43), 1. Bucan (27). Printre rezerve vor figura: Moț (4), P. Dorobanțu (—), Murariu (38), Dumitras (—), Giuglea (—), Paraschiv (42), Alexandru (34) și Al. Marin (7).

U.R.S.S.: 15. Bratco — 14. Berzin, 13. Parsin, 12. I. Ovcinikov, 11. I. Mironov — 10. Slioussar, 9. Demidov — 7. Halrulin, 8. Al. Ovcinikov, 6. Kusnarev — 5. Sirelnikov, 4. Tihonov — 3. Epifanov, 2. Malencov, 1. Feșenko. Rezerve: 16. Hanianii, 17. Oșitkov, 18. Barinov.

## De la un sport la altul...

### „Kusocinski” străbate mările și oceanele

La șantierul naval din Szczecin (Polonia) a fost lansat la apă, cu cîteva timp în urmă, un vas de 33 000 de tone, care a primit numele „Janusz Kusocinski” și care poartă emblema Comitetului Olimpic Polonez. Kusocinski a fost un faimos atlet în anul '30. La

J.O. de la Los Angeles, în 1932, el a cîștigat medalia de aur în proba de 10 000 m. Mare patriot, el a luptat împotriva ocupanților hitleristi ai patriei sale. La 21 iunie 1940 Kusocinski a fost împușcat de fasciștii germani. Lansarea la apă olimpică.

### Recorduri de eficacitate la baschet

Baschetbalistul Ed Murphy, pe care l-am urmărit evoluînd și în sala Floresca, la partida din C.E.E., dintre Dinamo București și Limoges, a reușit, recent, într-un meci din campionatul național francez, cu Stade Français, să înscrie 22 de puncte! În legătură cu aceasta, ziarul parizian „l'Equipe” amintește cîteva „recorduri” de eficacitate. În Franța, de pildă, recordul îl deține fostul jucător Jean-Pierre Staelens, de la Denain, care într-o partidă cu Valenciennes, la 4 martie 1967, a marcat 71 de puncte. În Statele Unite, faimosul jucător Wilt Chamberlain, de la Philadelphia, a marcat exact 100 de puncte într-un meci cu New-York-ul, din cadrul N.B.A., la 2 martie 1962. La femei, „recordul mondial” îl deține Adrianne Birmaier care, în cadrul campionatului Austriei, a marcat 116 puncte într-o partidă în care formația sa a cîștigat la un scor astronomic: 236-15!

### 0 alergătoare prodigioasă...

Dubla sa victorie (1500 m și 3000 m) la campionatele mondiale de atletism de la Helsinki a făcut din semifondista americană Mary Decker una dintre cele mai valoroase sportive ale anului competițional 1983, sezon în care ea a cîștigat toate concursurile la care a fost prezentă. Gama probelor abordate, cu egal succes, de tînăra alergătoare (25 de ani) este foarte largă: 100 m — 1:57,60 (1983), 1500 m — 3:57,12 (1983), 1 milă — 4:18,8 (1982), 3000 m — 8:29,71

(1982), 5000 m — 15:08,26 (1982) și 10 000 m — 31:35,3 (1982). Toate aceste performanțe prezintă recorduri ale S.U.A., cea de la 5000 m este și record mondial, iar cea de la 10 000 m, un fost record mondial.

Pentru activitatea sa prodigioasă și la un nivel atât de înalt, Mary Decker a fost distinsă cu prestigiosul trofeu „Jesse Owens”, pe care-l deține, pînă acum, doi faimoși atleți Edwin Moses în 1981 și Carl Lewis în 1982.

### În perspectiva regatelor olimpice...

La baza nautică de la Weymouth au fost înregistrate noi recorduri mondiale (lăstă să există și o astfel de evidență!) la „plansa” cu pînă, probă care va figura pe pro-

gramul regatelor de yachting ale viitoare ediții a J.O. Este vorba de recordul de viteză „mondo”, realizat de americanul Fred Haywood, cronometrat cu 30,82 no-

Rubrică realizată de Romeo VILARA